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Контрольная работа в пятом классе по итогам первой четверти

Вариант 1

Обязательный уровень
№1. Отметь точки С  и D. Проведи через них прямую. Начерти луч ОА., не пересекающий прямую CD, отрезок KM, пересекающий прямую CD.

№2. Решите уравнение

965 + п =1505

№3. Решите задачу:

В магазин завезли яблоки, сливы и груши. Яблок привезли 438 кг, что на 69 больше, чем груш. Слив завезли столько, сколько яблок и груш вместе. Сколько всего фруктов завезли в магазин?

№4. Используя свойства сложения и вычитания, упростите выражение:

327 + п + 483

578 - (258 + т)

Продвинутый уровень

№5. Решите уравнение:

(х + 26) - 29 = 19

№6. Решите задачу с помощью уравнения.

В автоколонне было несколько машин. После того как получили 35 новых машин и 12 списали, стало 93 машины. сколько машин было в автоколонне?

Углубленный уровень
№7. Напиши наибольшее десяти значное число, в котором все цифры разные .

№8. Вместо квадратика запиши такое число. чтобы уравнение имело корень 2. 
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Контрольная работа в пятом классе по итогам первой четверти

Вариант 1

Обязательный уровень
№1. Построй прямую  РТ. Начерти отрезок СЕ, не пересекающий прямую РТ и луч АВ, пересекающий прямую РТ.

№2. Решите уравнение

х - 807 = 900

№3. Решите задачу:

В одной школе учится 518 человек, что на 46 человек больше, чем во второй, а в третьей столько, сколько учится в двух первых школах вместе. Сколько учащихся в трех школах.

№4. Используя свойства сложения и вычитания, упростите выражение:

427 + т + 483

(735 + п) - 225

Продвинутый уровень

№5. Решите уравнение:

74 - (у + 35)

№6. Решите задачу с помощью уравнения.

В вагоне было несколько пассажиров. после того как на остановке сошли 16 человек и вошли 8 человек, в вагоне стало 27 пассажиров. Сколько пассажиров было в в вагоне первоначально?

Углубленный уровень
№7. Напиши наименьшее девяти значное число, в котором все числа различны.

№8. Вместо квадратика запиши такое число, чтобы уравнение имело корень 2. 
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